
Správa nezávislého audítora
Obecnému zastupitel'stvu Obce Tesárske Mlyňany

UskutoČnila som audit priloženej konsolidovanej účtovnej závierky účtovnej jednotky
verejnej správy, ktorú za konsolidovaný celok zostavila materská úětovná jednotka obec
Tesárske Mlyňany, ktorá obsahuje konsolidovanú súvahu k 31. decembru 201 5 ,výkazziskov
a strát zarok končiaci sa k uvedenému dátumu a súvisiace poznámky konsolidovanej účtovnej
závierky obsahujúce súhm účtovných zásad a účtovných metód a ďalšie vysvetťujúcě
informácie,
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Starosta obce je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezeníáciu tejto konsolidovanej
ÚČtovnej závierky v súlade so Zákonom o účtovníctve č. 43 1l2OO2 Z. z, v zneníjeho dodatkov
( d'alej len ,,zákon o účtovníctve ) a za tíe interné kontroly , ktoré považuje za potrebné na
zostavenie konsolidovanej účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnostt, ěi už
v dósledku podvodu alebo chyby.

Zodpovedno s t' audítora

Mojou zodpovednost'ou je vyjadrit' názot na túto konsolidovanú účtovnú závierku na základe
auditu, Audit som uskutočnila v súlade s Medzinárodnýnri audítorskými štandardmi. podťa
týchto Štandardov nrán clodržíavaí' etické požiaclavky. rTaplánovat' a vykonat' audit tak, aby
som získa]a plirrrerané r-ristenie" že účtovrrá závterkaneobsalruje výztlamné nesprávnosti.

SÚČast'ou auditu je uskutočnenie postupov na získanie audítorských dókazov o sumách
a Údajoch vykázaných v účtovnej závierke, Zvolené postupy závisiaod rozhodnutia audítora,
vrátane posúdenia rizlka významných nesprávností v účtovnej závierke, či už v dósledku
podvodu alebo chyby. Pri posudzovaní tohto rizika audítor berie do úvahy interné kontroly
relevantné pre zostavenie a objektívnu prezentáciu účtovnej závierky v účtovnej jednotke, aby
mohol navrhnút' audítorské postupy vhodrré za daných okolností, nie však za úěelom
vyjadrenia názoru, na úČinnost' interných korrtrol účtovnej jednotky. Audit ďalej obsahuje
zhodnotenie vhodnosti použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranoŠti
ÚČtovných odhadov uskutočnených vedením obce, ako aj zhodnotenie prezenticie účtovnej
závierky ako celku.

Som presvedČerrá. Že audítorské dókazy. ktoré som získala, poskytujú dostatočné a vlrodné
východisko pre mój názor.



Názor

Podťa mójho názorukonsolidovaná účtovná závierka účtovnej jednotky verejnej správy, ktorú

za konsolidovaný celok zostavila materská úětovná jednotka Obec Tesárske Mlyňany,
poskytuje pravdivý a verný obraz konsolidovanej finančnej situácie k 31.decembru 2015 ajej
konsolidovaného výsledku hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, v súlade so

zákonom o účtovníctve.
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Dagmar Horáková, Štúrova 14,949 01 Nitra, lic. SKAu č. 485

Dodatok správy audítora o overení súladu
Konsolidovanej výroČnej správy zarok2015 s úětovnou závierkou k31,12.2015

pre Obecné zastupitel'stvo Obce Tesárske Mlyňany

I. Overila som konsolidovanú účtovnú závierkumiestnej samosprávy obce Tesárske
MlYňanY k31,12,2015 v zmysle príslušných ustanovení zákona ě. 540/2007 Z.z.
oaudítoroch, audite adolrl'ade nad výkonorn auditu azákona 43112002 Z,z.
oúČtovníctve vplatnom znenÍ. ku ktorej som dňa 3.10.2016 vyd,a|a Správu
audítora s nepodmienenýtrr trázoronr v nasledujúcom znení:

Podl'a nrójho názortt korlsolidovarrá účtovn á závíerka účtovnej jednotky verejnej správy, ktorú
ká účtovná jednotka Obec Tesárske Mlyňany
vanej finančnej situácie k 31.decembru.2O15 a jej
rok končiaci sa k uvedenému dátumu, v súlade só

il, Overila Som taktiež súlad Výročnej správy za rok 2015 s uvedenou
u. Za správnosť zostavenia výročnej správy je
. Mojou úlohou je vydat' na základe overenia
y s účtovnou závierkou v zmysle § 20 Zákona

o ÚČtovníctve a postupov vyplývajúcich z medzinárodných áudítorských
štandardov, ktoré or naplánoval a vykonal renie tak, aby
získal primeranú i uvedené vo výročnej spr zarok2015 sú
vsúlade súdajmi y k31.I2.2Ol5. Iné informácie, uvedené vo
výroČrrej správe nad stanovený rozsah ťrdajov účtovnej závierky, resp. účtovných
kníh sorrr neoverovala.

Názor

Na základe vykonaného auditu o súlade údajov som zistila, že info ácie a údaje použité vo
výroČnej sPráve Obce Tesárske Mlyňany za rck 2015 sú vo všetkých významných
súvislostiach v súlade s korrsolidovanou účtovnou závierkou, ktorir som auáitovala.

Ing. Dagmar Horáková, audítor
Licencia SKAu č. 485
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